



# KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

**Az ügy iktatószáma:** D.248/9/2021.

**A tanács tagjai:** Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bankóné Nagy Helga közbeszerzési biztos, Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Unitrust Tanácsadó, Szolgáltató és Kereskedelmi Zrt.  
(Budapest, Szőlőkert u. 4/a.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Gál Péter Zsolt ügyvéd  
(Miskolc, Széchenyi u. 31.)

**Az ajánlatkérő:** Szabadtéri Néprajzi Múzeum  
(Szentendre, Sztaravodai út 75.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** „Erdély kiállítás – falu megépítése”, 583.000.000.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

## V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

## I N D O K O L Á S

### A jogorvoslati kérelem

1. Az ajánlatkérő 2021. április 2-án az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2021/S 065-161828 számon (EKR 000315582021) tette közzé a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Rész XV. fejezete szerinti nyílt eljárást megindító felhívását a rendelkező részben meghatározott építési beruházás tárgyában.

2. A kérelmező 2021. május 20. napján nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottságnál, amelyben sérelmezte, hogy az ajánlatkérő által kiadott műszaki tartalom nem kellően egzakts, továbbá az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő előtt 9 nappal 272 pontból

álló kiegészítő tájékoztatást adott az ajánlattevők részére, azonban az ajánlattételi határidőt nem hosszabbította meg és a közbeszerzési dokumentumok módosításáról nem adott fel hirdetményt. Az ajánlatkérő eljárása sérti a Kbt. 52. § (2) bekezdését, (4) bekezdés b) pontját, 55. § (6) bekezdését, valamint 58. § (2) bekezdését és a 322/2015. (X. 30.) Korm.rendelet 1. sz. mellékletében foglaltakat.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

3. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, ezért a Döntőbizottság a közbeszerzési eljárás becsült értékének ismeretében, a jogorvoslati kérelem tartalma alapján megállapította a fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértékét, amelynek megfizetésére 2021. június 8. napján hiánypótlási felhívást bocsátott ki D.248/08/2021. végzésében.

A végzés tartalmazta a kérelmező Kbt. 151. § (2) bekezdése szerinti figyelmeztetését, hogy amennyiben a végzés kézbesítésétől számított öt napon belül a hiánypótlási felhívásnak nem tesz eleget, vagy a kérelmet újból hiányosan nyújtja be, a Döntőbizottság azt vissza fogja utasítani.

5. A kérelmező részére a hiánypótlási felhívást tartalmazó végzés 2021. június 8. napján elektronikus úton kézbesítésre került, amit a letöltési igazolás szerint 2021. június 8. napján át is vett.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a hiánypótlás teljesítésére nyitva álló öt napos határidő a végzés 2021. június 8. napján történt közlésétől számítva – figyelemmel a közbeszerzési pihenőnapokra - 2021. június 14. napján letelt.

7. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a Döntőbizottság hiánypótlási felhívásában foglaltakat 2021. június 14. napjáig nem teljesítette.

8. A Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltakat nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

9. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a hiánypótlási felhívásra meghatározott határidőben nem pótolta jogorvoslati kérelmet a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata alapján visszautasította.

10. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

11. A Döntőbizottság az eljárási költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett.

12. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3)

bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. június 22.

*Dr. Szathmári Réka sk.  
a tanács elnöke*

*Bankóné Nagy Helga sk.  
közbeszerzési biztos*

*Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.  
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné  
titkárságvezető

**Kapja:**

1. Dr. Gál Péter Zsolt ügyvéd – kérelmező képviseletében